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Plug&Play-portfolio van ready-to-connect-connectors
Aangepaste connectiviteit voor mobiele machines

Mobiele machines in de agrarische sector en in de bouw vormen een uitdaging voor automatiseringsspecialisten. Gevestigde technologieën, zoals Deutsch DT en AMP Superseal, komen hier samen met state-of-the-art automatiseringscomponenten. Het Plug&Play-portfolio van binder biedt individuele verbindingsoplossingen met robuuste, ready-to-connect en, indien gewenst, voorgeassembleerde connectors.

binder, een vooraanstaande leverancier van ronde industriële connectors, levert ready-to-connect connectoroplossingen voor de Deutsch DT-, AMP Superseal- en AMP CPC-serie, in combinatie met connectors uit het binder portfolio, uit zijn Plug&Play-assortiment. Voorgemonteerde kabels met connectors zijn ook verkrijgbaar. Er zijn ook kabelswitches met bekabelingsmogelijkheden die op maat zijn gemaakt voor verschillende toepassingen waarbij connectorsystemen van verschillende ontwerpen flexibel met elkaar worden gecombineerd. Zo kunnen aangepaste verbindingsoplossingen worden gemaakt voor gebruik in mobiele machines. Voor de gebruiker betekent dat minder inspanning bij het bekabelen en minder kans op fouten.

De uitdaging: Integratie van gevestigde technologie met nieuwe ontwikkelingen
Met de toenemende automatiseringsgraad worden agrarische en constructiemachines een steeds belangrijker toepassingsgebied voor geavanceerde sensoren en actuatoren. Typische toepassingen, naast detectie van inclinatie, positie en niveau, zijn actuatoren en klepbesturingen. Ook displays, verlichting, besturingsapparaten en diagnostische modules moeten in de mobiele machines worden aangesloten. Van tractoren en aanhangers tot combines, hakselaars, graafmachines, kranen en kiepwagens, overal is een veilige en snelle aansluiting van automatiseringscomponenten enorm belangrijk.
Connectortypes zoals de Deutsch DT, en de Superseal- en CPC-serie van de fabrikant AMP hebben een goede reputatie opgebouwd in dit soort toepassingen. De ISOBUS conform ISO 11783, die wereldwijd is gestandaardiseerd in de agrarische technologie, legt ook hier bepaalde interfaces vast. Dus integratie van geavanceerde sensor- en actuatortechnologie met in de industrie bewezen verbindingstechnologieën is een belangrijke uitdaging voor machinebouwers.
Om deze taak voor systeemintegrators te vergemakkelijken, biedt binder, naast zijn eigen serie, zowel Deutsch-DT als AMP Superseal- en CPC-connectors in zijn Plug&Play-portfolio. Dit geeft de gebruiker de mogelijkheid een grote variëteit van connectortypes naar behoefte te combineren. De producten hebben, mits aangesloten, IP67-beschermingsgraad voor gebruik in agrarische en bouwmachines. Ze zijn uitgerust met een aangegoten kabelhuls om de draden te beschermen tegen mechanische belasting. Dankzij kabels die geschikt zijn voor flexibele kabeldragers zijn de connectors ideaal voor gebruik met bewegende onderdelen.
De vraag naar individuele oplossingen, die op maat gemaakt zijn voor bepaalde toepassingsgebieden, is zeer groot in deze markt. binder’s Plug&Play-portfolio ondersteunt deze individualisering door verschillende connectorsystemen, in aangegoten vorm, te laten combineren in klantspecifieke oplossingen. Dat geldt zelfs als maar één kabel wordt besteld. Omdat er naast eenvoudige patchkabels vaak ook behoefte is aan splitterkabels omvat het assortiment ook kabelswitches met veel aansluitmogelijkheden.

Flexibele Plug&Play-oplossingen
binder’s Plug&Play-portfolio biedt de mogelijkheid om aangegoten Y-distributies te realiseren met verhoudingen van 1:2, 1:4, 1:6 en 2:6. De connectortypes zijn door de gebruikers vrij te kiezen. De variëteit in connectors biedt ze veel mogelijkheden. Het maximum mogelijke aantal aansluitpennen varieert, afhankelijk van de verdelingsverhouding, tussen 8 en 18. Kabeldiameters variëren van 3,5 mm tot 10 mm, en de grootste mogelijke aderdikte is 0,5 mm² (1:2) of 1 mm².

Over binder
binder’s hoofdvestiging is gevestigd in Neckarsulm in Duitsland. Het is een familiebedrijf dat stoelt op traditionele waarden en is een vooraanstaande specialist in ronde connectors. De naam binder is al sinds 1960 synoniem voor de hoogste kwaliteit. De binder group omvat de hoofdvestiging, negen verkoopkantoren, zeven productielocaties, twee systeemdienstverleners en het innovatie- en technologiecentrum.
Het bedrijf werkt met distributiepartners op zes continenten en heeft wereldwijd circa 2.000 medewerkers in dienst. Behalve in Duitsland heeft binder vestigingen in China, Frankrijk, Hongarije, Nederland, Oostenrijk, Singapore, Zweden, Zwitserland, het Verenigd Koninkrijk en de Verenigde Staten.

Figuurbijschrift:
binder’s Plug&Play-portfolio vergemakkelijkt het flexibel combineren van geavanceerde sensor- en actuatortechnologie met gevestigde verbindingstechnologieën in mobiele machines. Foto: binder


Toepassingsgebieden:
· Mobiele agrarische en bouwmachines

Eigenschappen:
· Modellen: AMP Superseal, AMP CPC, Deutsch DT
· Ready-to-connect en, indien gewenst, voorgeassembleerd
· Aangepaste aangegoten uitvoeringen
· Kabels geschikt voor flexibele kabeldragers
· Aantal pennen: 2 tot 6 pennen (Superseal), 4 tot 37 pennen (CPC), 2 tot 18 pennen (DT)
· Maximale spanning: 24 V (Superseal), 250 V (CPC, DT)
· Beschermingsgraad: IP67
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