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Kundenspezifische Connectivity-Lösungen
Innovationen jenseits der Norm

Standardprodukte aus dem binder-Portfolio sind den meisten Applikationen gewachsen – aber nicht allen. In solchen Fällen kommt die Lösungskompetenz des Neckarsulmer Herstellers zum Tragen: in Form exklusiver, perfekt auf die Anwendung zugeschnittener Steckverbinder. Kunden profitieren von der außergewöhnlichen Fertigungstiefe bei binder ebenso wie von sechs Jahrzehnten Erfahrung in Konstruktion und Engineering. Beispiele kundenspezifischer Entwicklungen finden sich etwa in der Medizingeräte- oder in der Anlagentechnik.

binder, ein führender Anbieter industrieller Rundsteckverbinder, entwickelt und fertigt spezialisierte Verbindungslösungen nach Kundenwunsch. Im Fokus stehen Anwendungsfälle, deren besondere Anforderungen das übliche Maß übersteigen, sodass keines der binder-Katalogprodukte für den Einsatz infrage kommt. Sie lassen sich mit kundenspezifischen Lösungen des Neckarsulmer Spezialisten zuverlässig umsetzen. binder verfügt über umfassendes Know-how und mehr als 60 Jahre an Erfahrung in der Konstruktion und im Design von Steckverbindern – und entwickelt ebenso lange gemeinsam mit Kunden und nach deren Vorstellungen individuelle Verbindungslösungen.

Fertigungstiefe und Qualitätskompetenz
Zum Vorteil der Kunden bietet binder die Entwicklung, den Werkzeugbau sowie Fertigung, Montage und Automation aus einer Hand an. Über seine Verbundunternehmen verfügt der Hersteller über zusätzliches Know-how bei Stanz-, Dreh- und Gussteilen sowie bei Galvanik, Leiterplattendesign und Bestückung. Darüber hinaus werden die maßgeschneiderten Produkte im unternehmenseigenen Labor qualifiziert.
Mithilfe von Auswirkungsanalysen (FMEA, Fehlermöglichkeits- und Einflussanalyse) werden kritische Herausforderungen von Konstruktion und Produktion frühzeitig aufgedeckt. Musteraufbauten und Voruntersuchungen im binder-Labor unterstützen die Optimierung und Qualitätssicherung der kundenspezifischen Produkte ebenso wie die Begleitung und Abnahme der Nullserienfertigung durch die Qualitätsprojektleiter. Zertifizierungen nach ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 und EN ISO 13485:2016 + AC:2018 + A11:2021 unterstreichen die Kompetenzen von binder im hinsichtlich des Qualitäts- und Umweltmanagements.



Anwendungen – Medizin und mehr
Die Zielmärkte kundenspezifischer binder-Produkte sind so vielfältig wie die Kunden des Unternehmens. Anwendungsbeispiele finden sich etwa in der Sanitärtechnik, in der medizinischen Gerätetechnik, in der industriellen Automatisierung sowie in der Mess- und Regeltechnik. Eine typische Anforderung der Medizintechnik ist es beispielsweise, dass sich Steckverbinder nicht gleichen dürfen. Eine Schnittstelle muss einzigartig sein, um Fehlstecken zu verhindern. Außerdem kann bereits während der Konstruktion die Resistenz gegen bestimmte Flüssigkeiten bei der Materialauswahl der Komponenten berücksichtigt werden. Zu den potenziellen Medizintechnikapplikationen zählen Beatmungs- und Dialysegeräte, Instrumente zur Ultraschall- und Elektrotherapie sowie Infusionspumpen und Kontrastmittelinjektoren. 

Beispiele aus Medizintechnik
Für Anwendungen in der Patientenüberwachung hat binder ein modulares 12-poliges Steckverbindersystem aus Flanschstecker und acht Flanschdosen entwickelt (Serie 970). Dabei war Zuverlässigkeit das herausragende Designkriterium. Während die Dosen in das Gehäuse des Patientenmonitors integriert wurden, waren die Stecker Bestandteil der steckbaren Parametermodule. Die konzentrische Anordnung der Kontakte sorgte dafür, dass sich die Steckverbindung beim Stecken selbsttätig zentrierte und kein Entfernen der Schutzkappe notwendig war.
Fazit: Wertig, zuverlässig … und hochgradig individuell
Bei der Umsetzung kundenspezifischer Entwicklungsprojekte agieren alle involvierten binder-Unternehmensabteilungen flexibel und ausgesprochen kundenorientiert. In der Summe ist binder dank seiner vielfältigen Erfahrungen und technologischen Möglichkeiten in der Lage, stark individualisierte Steckverbinder für unterschiedliche Zielmärkte gemäß Kundenvorgaben zu entwickeln und herzustellen – mit hoher Lieferzuverlässigkeit sowie auf höchstem Qualitätsniveau.
Über binder
binder ist ein von traditionellen Werten geprägtes Familienunternehmen und einer der führenden Spezialisten für Rundsteckverbinder mit Hauptsitz in Neckarsulm. Seit 1960 steht binder für höchste Qualität. Zur binder Gruppe zählen das binder Headquarter, neun Vertriebsniederlassungen, sieben Produktionsstätten, zwei Systemdienstleister sowie ein Innovations- und Technologiezentrum.
Das Unternehmen arbeitet mit weiteren Distributionspartnern auf sechs Kontinenten zusammen und beschäftigt weltweit rund 2.000 Mitarbeiter. Neben Deutschland befinden sich die binder Standorte in China, Frankreich, Großbritannien, den Niederlanden, Österreich, Schweden, der Schweiz, Singapur, Ungarn und den USA.

Bildunterschrift:
binder entwickelt gemeinsam mit Kunden und nach deren Vorstellungen individuelle Verbindungslösungen. Foto: binder

Anwendungsgebiete:
· Automatisierung
· Instrumentierung
· Mess- und Regeltechnik
· Sanitärtechnik
· Medizintechnik

Eigenschaften:
individuell nach Kundenwunsch
mit hoher Fertigungstiefe
im binder-Labor qualifiziert
nach höchsten Qualitätsstandards
mit hoher Lieferzuverlässigkeit
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